



COMUNE DI
San Giuliano Milanese

Serviciu administrat de



Distribuirea de noi kituri de colectare a deșeurilor



Începând cu luna **iunie**, pe întreg teritoriul oraşului va fi introdus serviciul de **distribuire de kituri pentru colectarea selectivă a deşeurilor** pentru consumatorii casnici şi non-casnici.

Noile pubele rigide şi sacii vor fi codificate cu etichete RFID pentru a putea asocia echipamentul distribuit cu un anumit bloc de apartamente sau consumator interesat.

Cum va avea loc distribuirea

Modalităţile de distribuire vor fi următoarele:

- **Domiciliară** pentru blocurile de locuinţe şi consumatorii non-casnici (cu excepţia birourilor, agenţiilor, cabinetelor profesionale, băncilor şi instituţiilor de credit de la parterul blocurilor de locuinţe în regim de coproprietate).
- **Ecosportello - Centrul informativ** pentru consumatori casnici (familii rezidente şi nerezidente în blocuri de apartamente), birouri, agenţii, cabinete profesionale, bănci, instituţii de credit.

Ce va fi distribuit la domiciliu

Pentru **apartamente** este prevăzută furnizarea de:

Container gri cu capac albastru (**hârtie şi carton**)

Container gri cu capac verde (**sticlă**)

Container gri cu capac maro (**biodegradabil**)



Pentru consumatorii non-casnici (cu excepţia birourilor, agenţiilor, cabinetelor profesionale, băncilor şi instituţiilor de credit în context condominial) există, în funcţie de tipul de activitate

Container gri cu capac albastru (**hârtie şi carton**)

Container gri cu capac verde (**sticlă**)

Container gri cu capac maro (**biodegradabil**)

Saci galbeni transparenţi pentru plastic şi metal

Saci neutri transparenţi pentru deşeuri neselectate



Pentru consumatorii pentru care este prevăzută livrarea la domiciliu, va fi posibil ca, în caz de nelivrare din cauza absenţei, să se contacteze **numărul gratuit 800546354** oppure inviare email a **eambiente.distribuzionekit.sangiuliano.mi@egea.it** pentru a comunica numele şi datele de contact ale persoanei de contact din cadrul blocului de locuinţe care va fi contactată pentru a aranja o nouă livrare.

Ce va fi distribuit în cadrul centrului informativ - ecosportello

1. Pentru consumatorii casnici nerezidenți din blocurile de apartamente

Pubelă gri cu capac albastru (**hârtie și carton**)

Pubelă gri cu capac verde (**sticlă**)

Pubelă gri cu capac maro (**biodegradabil**)

Coș mic aerisit pentru deșeuri biodegradabile

Saci compostabili pentru deșeuri biodegradabile

Saci galbeni transparenți pentru plastic și metal

Saci neutri transparenți pentru deșeuri neselectate



2. Consumatori casnici (familie care locuiește într-un bloc de locuințe)

Coș mic aerisit pentru substanțe biodegradabile

Saci compostabili pentru deșeuri biodegradabile

Saci neutri și transparenți pentru deșeuri neselectate



3. Birouri, agenții, cabinete profesionale, bănci și instituții de credit

Saci neutri transparenți pentru deșeuri neselectate



Colectarea sacilor de culoare galbenă pentru colectarea selectivă a plasticului și metalului, în blocurile de apartamente cu administrator de bloc, pentru toți utilizatorii rezidenți (casnici și non-casnici, cum ar fi birouri, agenții, cabinete profesionale, bănci și instituții de credit) va fi efectuată de către administrator sau de către persoana de contact identificată de acesta la Centrul informativ - Ecosportelli. Furnizarea este determinată în funcție de utilitățile locative.

Unde se găsesc Centrele informative - Ecosportelli

- **Centrul de colectare din strada Brianza:** deschis marțea între orele 10.00 și 13.00 și duminica între orele 9.00 și 15.00;
- **Sediul Societății Egea din strada Tolstoi nr. 59:** deschis miercuria, joia și vinerea între orele 12.00 și 19.00, iar sâmbăta între orele 9.00 și 15.00.

Titularii TARI care nu se pot deplasa la Centrul informativ - ecosportello pot delega persoane de încredere, care trebuie să se prezinte cu un document de delegare completat în mod corespunzător, care poate fi descărcat de pe site-ul amsa.it sau de pe site-ul primăriei San Giuliano Milanese.

Dorim, de asemenea, să vă informăm că noile pubele fabricate 98% din material reciclat vor fi de culoare gri închis, cu un capac colorat, cu o noutate: culoarea hârtiei se va schimba din alb în albastru, iar cea a sticlei din albastru în verde. Culoarea capacului va indica tipul de deșeuri ce trebuie introduse:



Hârtie și carton: capac **albastru**

Sticlă: capac **verde**

Biodegradabil: capac **maro**

Rezumat al zilelor de colectare

Fracție	Lun.	Mar.	Mie.	Joi.	Vin.	Sâm.	Dum.
Biodegradabil*	1 6	2 4	3 5	1 6	2 4		3 5
Neselectat*	1	2	5	6	4		3
Plastic și metal*	1	2	5	6	4		3
Hârtie și carton*	1	2	5	6	4		3
Sticlă**	3	1	2	5	6	4	
Resturi vegetale**			1 2 3 4 5 6				

1 Zona 2 Zona 3 Zona 4 Zona 5 Zona 6 Zona

* Orar de expunere: între orele 20.00 și 22.00 în ziua colectării.

** Orar de expunere: de la ora 20.00 în ziua precedentă și până la ora 6.30 în ziua de colectare.


Serviciul de colectare a deșeurilor vegetale de la jumătatea lunii martie până la jumătatea lunii noiembrie numai pentru utilizatori abonați.




Ce să puneți și ce să nu puneți în pubele și în pungi

Sticlă

 Sticle, borcane și vase din sticlă

 Becuri, cești și farfurii din ceramică, oglinzi, recipiente termorezistente, pahare și obiecte de cristal


Plastica e Metallo

 Sticle, flacoane și pungi din plastic, tăvi pentru alimente și din polistiren, cutii și borcane din metal pentru alimente, doze pentru băuturi


 Jucării, pixuri, țigări electronice, CD-uri/DVD-uri și fotografiile, șlapi și încălțăminte


Hârtie și carton

 Ziare, reviste, cărți, caiete, cutii de carton, bucăți de carton, cutii de carton pentru băuturi

 Bilete plastificate pentru transportul public, hârtie de copt, pungi de plastic, chitanțe fiscale, cutii de pizza murdare


Fracție organică/Umedă

 Resturi de fructe și legume, resturi de carne și pește, resturi alimentare de bucătărie, resturi de mâncare, orez, pâine, biscuiți, paste și produse făinoase

 Scutece și absorbante intime, mucuri de țigară, excremente de animale, pungi de plastic necompostabile

Nediferențiat

 Toate deșeurile care nu se colectează selectiv

 Medicamente, materiale periculoase, căști de ascultat, becuri economice, baterii

Pentru mai multe informații, vă rugăm să scanați **codul QR**



sau vizitați site-ul nostru

amsa.it

Quando ci prendiamo cura dell'ambiente
la vita è più azzurra

